

春游

春天在哪里?我找呀找,原来,春天在公园里、在田野中、在小河边。春天早已经闯进了我的眼睛里!

我的眼睛里,到处是春天的样子。

春天像一只精灵,唤醒了大地,草木发芽,百花盛开,惹得燕子从南方飞回,轻轻歌唱。

春天像一盒水彩笔,染绿了杨柳,枝丫轻抚湖面,碧波荡漾,惹得小鸭子欢快地游玩。

春天像一支魔法棒,变黄了油菜花,金波踏浪,花香四溢,惹得小蜜蜂花间采蜜忙。

春天像一个顽皮的孩子,吹红了小朋友们的笑脸。一望无际的田野里,麦苗温柔地生长,小朋友们在田野里时而打滚嬉戏,时而迎着风放纸鸢。

我爱这春天。因为,春天是四季的开始,也是生命的希望。春天,是读书不觉已春深、一寸光阴一寸金。我要珍惜时间,好好学习;我要像春天一样,迈着坚定的步伐,不紧不慢地成长。

南通市紫琅第一小学一(8)班 杨茗
指导老师 陈杨

春游

今天我们春游啦!一大早,我就背上自己的书包,怀着激动的心情早早地来到学校。和昨天不同的是,书包里装的不是沉甸甸的课本,而是妈妈前一天精心为我准备好的零食。

在老师的带领下,我们乘着大巴车到达目的地——南通紫琅公园。同学们喜笑颜开,依次排队下车进入公园。

走进大门,我看到路两边郁郁葱葱的大树,有柳树、梧桐树,梧桐树上长满了一串串紫色的小花,就像一个个小喇叭。枝头上小鸟们在叽叽喳喳地叫着,好像在欢迎我们的到来!旁边还有各种各样的花朵,有黄色的迎春花,有紫色的玉兰花,有粉色的桃花,还有好多我不认识的花,五彩缤纷,互相挨挨挤挤着争奇斗艳。

我们来到了碧绿的草坪上,大家围坐在一起有说有笑地分享着各种零食。有些活泼的同学听到老师播放的音乐,不由自主地手舞足蹈起来,还有的同学跟着音乐一起唱歌。大家掌声欢呼,草坪上到处充满着我们的欢声笑语。

随后,我们又跟着老师来到了环保教育馆,工作人员给我们讲解生活中的各种环境污染,让我们了解在生活中要节约资源。

最后,我们全体师生在草坪上合了影,把这难忘美好的时刻定格在相片里。

快乐的时光总是短暂的,让我们一起期待下次的集体旅行吧!

南通市紫琅第一小学一(8)班 陆思源
指导老师 陈杨

春游

一大早,喜鹊叽叽喳喳地叫着。喜鹊叫,好事到。啊!原来今天是春游的日子呀!

我们带着各种各样的零食出发了。到了目的地,我们爬过高高的台阶。从高高的台阶上望下去,我看不见有小朋友在草地上奔跑,有绿油油的草地。我们把餐垫围成一个圆,大家坐在上面迫不及待地分享自己的零食。

科目三的音乐响起来了,大家都到野餐垫中间,兴高采烈地舞动起来……开心极了!跳好舞,我们沿着河边小路往下一站出发。河边的垂柳挥动着柳枝,像是在欢迎我们的到来。

这次的春游真是快乐极了,我们期盼着下次的春游会更精彩。

南通市紫琅第一小学一(8)班 包周本
指导老师 陈杨

乡间后院春日

春暖花开之际,我央着父母回老家踏青。在老家,每户人家总要在屋后种一亩竹林,开一方小水塘。

轻柔的春风拂过竹林,总有意图破土而出的鲜嫩小家伙会顶到我的脚,引得我忍不住下手拔

上几根,自然,那天的餐桌上要添上这几口美味的。母鸡踱步觅食间发出咕咕声,在竹林里抖动着小冠一步三低头。我踩着石阶,在水塘边捡拾落花,沾了水的花瓣散出淡淡的香。被阳光温暖了的池水,拥着我的手,好轻好软。鱼儿偶尔会跃上水面,忽又像繁星坠入凡尘,钻进水里消失得无影无踪。外公总会给我敲一些扁平的小砖块,和我比赛打水漂,溅出的水花扑在脸上,带来阵阵凉意。

春日里的那一方天地,让我沉醉。

南通市紫琅第一小学四(5)班 顾菁
指导老师 季雅涵

春游

春,有着“润物细无声”的宁静,有着“春风又绿江南岸”的活泼,而这,并不能够让我们兴奋,因为,只有把“春游”的帷幕拉开,我们才能拥抱大好春光。

俗话说:“一年之计在于春。”为了欣赏万物生命勃发,我们来到了绿满世界的植物园。

刚一下车,同学们便觉“春醒风”扑面而来,小草的独特清新瞬间将大脑装满。一个冬天过去了,世界仿佛一只巨大的野兽被软禁了整个冬天后一下被放出来了。踩着石子路,便是“春感”,软着身子的桃花把你给香住了。我最爱的,还数“春绿”——小青藤,它一会儿俏着脸,合着手,微微扭几下腰,一会儿捂着脸,把叶子都向外摆,真让人怜爱呀!

作为当代“春人”,自然是要品“春食味”啦!铺开小餐布,坐在上面吃饭,悠闲地吃着饭,好像把春天给吃进去了。你一半,我一半,我们分享着“春天”,嘴里溢出了春的味道!

春天,春游,春之乐,何以为尽?

南通市紫琅第一小学四(5)班 王许涵
指导老师 季雅涵

收获满满的春游

哇!要去春游啦!我好兴奋啊!周四的清晨,我一点都没有赖床,早早地就来到了学校。整理好队伍后,老师带领我们坐上了大巴车,来到了此次春游的目的地——环保公园。

环保公园绿油油的大草坪上已经搭好了帐篷,成了我们的春游基地。很快,这里就变成了我们的游乐场了。同学们分散成几个小分队,有的在玩老鹰捉小鸡的游戏,有的在扔飞盘,还有的在放纸鸢,当然还有吹泡泡……草坪上到处飘荡着我们的笑声。我和几个男生在玩枪战的游戏,我们用手摆出枪的样子,嘴巴里发出“biu biu”的枪声,模仿着射击的姿势,激烈地战斗着,每个人都大汗淋漓。

我们还参观了环保教育馆,在这里,我学习到了要节约水资源,减少污水排放;绿色出行,减少尾气排放;不乱扔垃圾,减少环境污染,共同保护我们的大自然。这也是我们来到环保公园的重要意义啊。

这次春游,我不仅锻炼了身体、增进了友谊、学到了知识,也开阔了视野,真是收获满满的一段旅程啊!我已经开始期待秋游啦,相信会“收获”得更多。

南通市紫琅第一小学一(5)班 王煜淋
指导老师 曹美华

春游

春姑娘迈着轻轻的脚步来了,我们期盼已久的春游也来到了。今年,我们一年级春游的地点是环保公园。

一大早,我带着无比兴奋的心情,背着书包,带着羽毛球拍来到教室,周围所有的小朋友脸上都洋溢着兴奋的笑容。

我们来到环保公园,到了一片靠近小河边的大草地上,家长志愿者已经为我们搭建好了几顶帐篷。我们开心极了,就像花丛中的小蜜蜂一样在其中蹿来蹿去。我们有的放风筝,有的扔飞盘,还有人吹泡泡。而我和刘渝泽打起了羽毛球,还请冒书婧当我们的裁判。我们打得难解难分,最终以平局结束比赛。整个草地上都充满了同学们的欢声笑语。

快乐的时间总是那么短暂,当曹老师宣布排队准备回去的时候,同学们都觉得还没有玩够,依依不舍地离开了环保公园。

南通市紫琅第一小学一(5)班 蒋毓铭
指导老师 曹美华

春游

我们坐着大巴车,到环保公园春游。

到了野餐的地方,我们发现家长志愿者已经搭好了帐篷。帐篷大大小小,三角锥形,像金字塔一样。我们按照队伍分配帐篷,在帐篷内休息、游戏、喝水、吃零食,好欢乐呀!

这时,好朋友来找我玩,大家一起做游戏。草地比教室外的大厅更大更宽敞,草柔软的,比瓷砖舒服多了。我们玩得更尽兴了。躺在草地上,我们望着天空,蓝蓝的、高高的天空下,我仿佛很小很小。

南通市紫琅第一小学一(5)班 陈毅桢
指导老师 曹美华

春游

太阳从东方升起,春游的一天开始了。我和同学们迈着轻快的脚步,打开春天的大门。碧绿的草地上,有的同学在放风筝,有的同学在扔飞盘,还有的同学在玩老鹰捉小鸡。而我最喜欢的活动是玩泡泡机,因为五彩的泡泡就像一个个飞舞的可爱精灵。同学们追逐着这些小精灵,跑着笑着,越玩越开心!

快乐的时间总是很短暂,乘上回去的大巴车时,我已经在期待下一次春游啦!

南通市紫琅第一小学一(5)班 曹若凝
指导老师 曹美华

博物馆之旅

四月的天空,阳光明媚,万里无云,我和爸爸来到了位于安吉的浙江自然博物馆,据说它是亚洲最大的自然类博物馆,里面有恐龙馆、海洋馆、地质馆等六大展厅,还有科技感十足的4D影院。

我们首先去了恐龙馆,那里展示着霸王龙、三角龙、梁龙和腕龙等众多恐龙的骨架和模型,它们有的在天上飞,有的在地上跑,还有的在水里游。恐龙们在茂密的森林中不断地追逐,非常热闹,我看得很是着迷。

我们接着来到了海洋馆,海洋馆里展示着各种各样的鱼类、贝壳等海洋生物。五彩斑斓的珊瑚礁边上,一群可爱的小鱼在悠闲地游来游去;一个个水母正在欢快地跳舞,像一群精灵;寄居蟹在沙滩上欢快地爬行,海洋馆真是一个大宝藏啊!

最后,我们去了4D影院,坐上特别的椅子,戴上眼镜,看着云贵龙兄弟在三叠纪时期发生的各种有趣的事情。它们的成长过程中既有与海怪的不断斗争,也有兄弟间相互帮助的温情,电影非常的真实有趣。

时间在不知不觉中流过,我们恋恋不舍地离开了自然博物馆。博物馆之旅让我感受到了大自然的多姿多彩,也了解了很多有趣的知识。

南通市紫琅第一小学二(1)班 聂东豪
指导老师 顾海梅

中山陵旅行记

今天,我来到了南京的中山陵,中山陵也就是孙中山纪念馆。

我都不知道我的运气怎么会这么好,在中山陵里遇到了好朋友,妈妈给我们俩一人买了一个纪念币,还给我们买了一个十二生肖的小挂饰。

在孙中山纪念馆里面看完后,我们走到了纪念馆外面的一个小林子。林子旁边有个楼梯直通山顶,楼梯非常非常的高,到山顶上,我看着下面吓得腿都软了。我终于理解一句俗话:“上山容易下山难。”

准备回家前,我和好朋友还去了有好多鸽子的音乐厅。进入音乐厅,我们看到有好多鸽子在飞舞,并跟随着背景音乐不停地变换飞行姿势。

今天,我玩得很开心!
南通市紫琅第一小学三(2)班 钱笑笑

 南通市紫琅第一小学

组稿老师 顾海梅